TW 350

Fnbaspumpe cleanfix

L J Swiss Made Quality.

14
13

12

11

TW 350 B 3-04.00



TW 350

Einbaupumpe

Pos.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

Bezeichnung
Schwingkolbenpumpe NDS-X
Halterring 14 mm

Haltebigel

Blindniete dm 5x8 mm

Bride dm14.5 mm

Schlauch 12/6x600 mm
Litzengarnitur mit Diode
Schlauchnippel G1/4««
Steckkupplung G1/4««
U-Scheibe 14/24x2 mm
Lenkrolle dm 75x100 mm
Verst. Scheibe 54x10.5x3 mm
U-Scheibe M10

Stopp-Mutter M10

Art. Nr.

UV UUVUUUUUTUTUTTUTUTUT

..809

.207A
.207B
..485F
..550A
..207E
..368

.524F
..500A
..260

..204

..204A
..496S
.492Q



